

校园新闻

解东一小 竞答展风采 学习正当时

本报讯(记者王春芳)为引导教师运用“学习强国”学习平台开展理论知识学习,连日来,解东一小党支部组织全体教师积极参加“喜迎二十大 中原更出彩”线上答题竞赛活动。

据悉,该校参与的线上答题竞赛活动是由中共河南省委宣传部主办、“学习强国”河南学习平台承办,从9月1日至29日,时间跨度共29天,活动共分为四个周期依次进行。

在活动中,该校坚持“全覆盖、共参与”的基本原则,学校班子成员率先垂范、积极应答、截屏转发,线上线

下激励全体教职工参加学习。全体教师更是踊跃响应、悉心学习、交流心得,使本次答题活动在校内真正落实、落地、落效。在刚刚收官的第一周学习活动中,该校彭丽亚、王世平、毕小红三位教师被评为“周达人”。

活动进一步夯实了该校的“成长党建”品牌基础,充分调动了广大教师学习的自觉性和积极性,全体教职工纷纷表示要用更加饱满的精神、更加昂扬的斗志、更加高效的行动积极投身到日常的教育教学中。

映湖路小学 交流会助推青年教师快速成长

本报讯(记者贺璐)为及时总结和推广班级管理经验,切实提升班主任的专业素养和管理水平,进一步加强班主任队伍建设,促进学生全面健康成长,日前,映湖路小学德育处组织开展了“做好麦田里的守望者”润泽班班主任工作经验交流会。

交流会上,许珂、杨洋、侯欢欢三位优秀班主任先后进行发言。他们根据各班的情况结合自身的经验,分别从班级管理技巧、家校沟通、养成习惯、班级仪式感等方面进行了分享。生动形象的案例,加上切实可行的方案,让在座的老师听了豁然开

朗,大家时而凝神细听,时而奋笔疾书,时而会心微笑。

三位优秀班主任的精彩分享带动了各位老师的思维碰撞,大家根据自己在班主任工作中遇到的一些特殊情况进行交流,讨论之间化解了多个班级管理的难题。

本次的班主任经验交流会,为全体班主任搭建了经验交流、共同学习的平台,拓宽了班主任的工作思路,更加助推了青年班主任的快速成长,为学校新学期更好地开展工作奠定了坚实的基础。

解东二小 师徒结对促成长 携手同行共进步

本报讯(记者贺璐)日前,解东二小隆重举行了“青蓝工程”师徒结对仪式,通过拜师结对的方式让优秀教师带动青年教师,实现青年教师的快速成长和学校教学质量的稳步提升。

仪式上,校领导先带领大家回顾了上学年的师徒结对活动,并对师徒结对取得的成绩表示肯定。同时希望大家能回顾过去,展望未来,齐心协力走好每一步,在学校形成“双师绽放,合作共赢”的良好局面。

学校还为上学年的金牌师傅和优秀徒弟颁发了荣誉证书,并宣布了本届“青蓝工程”师徒结对名单。

教师要方圆作为本届“青蓝工程”中的徒弟代表发言,她承诺将在优秀师傅的引领下,主动、虚心地向师傅学习取经,真诚地接受督促和指导,不断反思,在实践中尝试,在尝试中改进,在改进中提高。

作为师傅代表的教师闫海琴在发言中承诺,一定会认真履行职责,把宝贵经验、业务技能等毫无保留地传授给徒弟,发挥好传帮带作用,为青年教师的快速成长贡献一分力量。

仪式最后,校长赵建军对青年教师提出了殷切希望和具体要求,并希望师徒之间互相尊重,互相学习,合作共赢。

特别的暑期托管班

●王耕月 jd2108064 焦东路小学三(5)班

暑假期间,爸爸单位开了个暑期托管班,正好解决了谁来看我的难题。

托管班的活动丰富多彩,有写作业、阅读、下五子棋、拼积木等。大家最喜欢的是加餐环节,老师有时候会问想吃什么,我们的回答五花八门:有想吃火锅的,有想吃糖醋排骨的,有想吃榴莲的,有想吃烤鸭的……说着说着就跑题了。

这个暑期托管班和妈妈给我报的兴趣班不太一样。它是公益性质的,

没有课后作业,可以吃到水果和饼干,老师对我们很关心,也很有耐心。我在这里认识了很多朋友。尽管他们来自不同的学校,年龄有大有小,但我们在一起玩得很开心。

时间很快进入8月份,幼儿园毕业的弟弟也来了。我问他课间零食想吃什么,他竟然说想吃烤羊肉串,真是个小吃货!

如果明年暑假还有“官方带娃”,我一定第一个报名参加。



●许珂 珂202206010 解东一小二(一)班 掩耳盗铃

●李怡霏 fz2110062 丰泽园小学二(二)班 狸猫



游海之梦激情水世界

●张博涵 jy202206161 解东一小四(3)班

暑假里的一天,骄阳似火,没有一丝风,大地像一个蒸笼。妈妈提议去苏圃海之梦激情水世界游玩,我高兴得一蹦三尺高。

骑电动车大约20分钟后到达目的地,刚进大门口,就听到里面人声鼎沸、热闹非凡,我不由得加快脚步,想赶紧去体验一番。

我们来到一个儿童水上乐园。换好泳装,我迫不及待地投入到它的怀抱。这里有许许多多的喷水设施:欢乐灵动的大黄鸭、憨态可掬的大象,还有两只在戏水的小海豚,小动物们均匀地布置在各个方向,围成一个半圆形的水池。水池中央是彩虹滑道,从左向右依次是:红、橙、黄、绿、青、蓝、紫。我挨个儿从上面滑下来,清凉又好玩,燥热烦闷的情绪一扫而光。

正当我玩得起劲儿时,广播响了起

来:“各位游客请注意,人造海啸池即将开放,请大家作好准备!”一听这,我和妈妈迅速来到人造海啸池。刚开始我有点害怕,想着先在浅水区适应一下。随着一声“哗——”的巨响,海啸过来了,从远到近,水面上的人们也跟着海啸此起彼伏,好像在玩跷跷板。最惨的是位于海啸中心的游客,由于海啸来势凶猛,他们一个个被冲得人仰“圈”翻,让人忍俊不禁,看得我也跃跃欲试。于是我缓缓来到深水区等待海啸的到来,此时我的心一直砰砰跳。特别是当安全员说海啸来了时,我的心一下子提到了嗓子眼儿,眼睛还没来得及闭上,海啸就将我推到了几米之外,还呛了好几口水,真是太刺激了!

日近黄昏,水世界即将闭园,我只能依依不舍地离开了。

(指导老师:侯小芳)

营造焦作教育朗朗蓝天 助推焦作教育和谐发展

焦作教育监督台

热线:13903915238 (微信同号)

市民如发现教育乱收费、违规设置重点班、通过考试“掐尖”
 争夺新生、摊派教辅材料、在职教师开办补习班或有偿补课、跨地区
 违规招生、培训机构违规办学等教育乱象,均可拨打热线反映。